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Ata 09/2025 da 9ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 09 de outubro de 2025, no Plenário Júlio  
Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Ike Koetz do Progressistas.

Ata 09/2025 da 9ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 09 de outubro de 2025, no Plenário Júlio  
Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Ike Koetz do Progressistas. Estiveram presente nesta Sessão Extraordinárias os 
seguintes vereadores.  Pela Bancada Progressistas:  Ike Koetz,  Fernanda Pereira Dias,  Neri  da Farmácia, Profª  Denise e Vivi 
Cardoso.  Pela Bancada do Republicanos,  a vereadora Dra. Maria de Fátima e Roberto Cavallin.  Senhor Presidente saudou a 
presença dos senhores vereadores, da imprensa, servidores da Casa, de todos que acompanhavam pelas redes sociais, e invocando a 
proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 9ª Sessão Extraordinária, da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 
09 de outubro de 2025. Ordem do Dia. 1 – O Senhor Presidente colocou em discussão o PLO 073/2025 do executivo municipal. 
“Autoriza a concessão de subsídio tarifário ao transporte coletivo urbano de passageiros no Município de Gramado”. Este Projeto de 
Lei não recebeu pareceres das Comissões Permanentes desta Casa.  Projeto proposto pelo Executivo Municipal,  onde o líder de 
governo vereador  Neri da Farmácia fez o uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores, tivemos o pronunciamento dos  
vereadores Neri da Farmácia e Roberto Cavallin. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto. Três 
votos a favor e dos votos contrários.  Para aprovação teríamos que ter a metade dos presentes mais um, maioria simples, portanto 
“não aprovado”. 2 – O Senhor Presidente colocou em discussão o PLO 074/2025 do executivo municipal.  “Institui, no âmbito do  
município de Gramado, a “Rota das Nuvens” como Rota Turística Oficial.” Este Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões 
de Legislação e de Mérito desta Casa, com relatoria dos vereadores Dra. Maria de Fátima e Neri da Farmácia. Projeto proposto pelo 
Executivo Municipal, onde o líder de governo vereador Neri da Farmácia fez o uso da palavra, e no espaço destinado aos vereadores, 
tivemos o pronunciamento do vereador Roberto Cavallin. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto. 
Aprovado por cinco votos.  3 -  O Senhor Presidente colocou em discussão o  PLO 075/2025 do executivo municipal.  “Autoriza o 
Município de Gramado a receber, por doação, área de terras destinada à abertura de novo acesso viário ao Loteamento Vila Suíça, no  
âmbito da Operação Urbana Vila Suíça”. Este Projeto recebeu pareceres favoráveis das Comissões de Legislação e de Mérito desta 
Casa, com relatoria das vereadoras Vivi Cardoso e Fernanda Pereira Dias. Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde o líder de 
governo vereador Neri da Farmácia fez o uso da palavra. Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto. 
Aprovado por cinco votos.  4 -  O Senhor Presidente colocou em discussão o  Projeto de Emenda a Lei  Orgânica 001/2025 do 
Executivo  Municipal.  “Altera  e  acresce  dispositivos  à  Lei  Orgânica  do  Município  de  Gramado,  juntamente  com  Mensagem  
Retificativa”. Informo que esse Projeto de Lei será retirado da Ordem do Dia, em virtude do protocolo de Emenda Modificativa vinda do  
poder legislativo.  5 -  O Senhor Presidente colocou em discussão o  Projeto de Decreto Legislativo 006/2025 da Mesa Diretora. 
“Altera o artigo 2º do Decreto Legislativo 005/2025”.Em ato contínuo o Senhor Presidente colocou em votação o referido projeto. 
Aprovado por cinco votos. 6 - O Senhor Presidente colocou em discussão a Moção 26/2025 do vereador Roberto Cavallin. “Moção 
de Repúdio e Declaração de Persona non Grata”.Moção proposta pelo vereador Roberto Cavallin, que fez o uso da palavra. Em ato 
contínuo o Senhor Presidente colocou em votação a referida Moção.  Três votos a favor e dos votos contrários.  Para aprovação 
teríamos que ter  a  metade dos  presentes  mais  um,  maioria  simples,  portanto  “não aprovada”. Na sequência  dos  trabalhos,  o 
Presidente encerrou esta Sessão Extraordinária dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Extraordinária 
da Câmara de Vereadores, e convoco os vereadores para a 30ª Sessão Ordinária Descentralizada no dia 13 de outubro de 2025, às 
18h na Escola CAIC no bairro Moura. Obrigado e bom dia a todos”. Sala de Sessões, 09 de outubro de 2025, Mª Aparecida Oaigen  
Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo da Câmara Municipal de Gramado .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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